Graduiertenschule Humanities – Antragsformular Arbeitsplatz

Hiermit bewerbe ich mich um einen Arbeitsplatz für mein Promotionsvorhaben in der Graduiertenschule Humanities, Erbprinzenstraße 13, 79078 Freiburg.

1. Anga	ben zur	Person:
---------	---------	---------

Nachname, Vorname:			
Adresse:			
E-Mail:			
Telefon:			
2. Angaben zur Promot	tion:		
Fakultät:			
Erstbetreuer*in:			
Arbeitstitel:			
Status der Promotion:	○ Beginn	O Mitte	○ Endphase
Promovierend seit:			
Voraussichtliches Einreichungsdatum:			
3. Angaben zur Finanzi	erung:		
Erhalten Sie ein Stipend	ium?	◯ Ja	○ Nein
Wenn ja, was für ein Sti	pendium?		
Besteht ein Beschäftigungsverhältnis?		◯ Ja	○ Nein
Wenn ja, wo (Arbeitgeb	er)?		

4. Begründung für einen Arbeitsplatz (bspw. Wohnsituation, ggf. auf Extra-Blatt als Anlage): 5. Zeitbedarf Ich benötige den Arbeitsplatz: jeden Wochentag 24 Std. nur an bestimmten Tagen: ganztägig von bis (Uhrzeit): 6. Einwilligung im Rahmen des Datenschutzes: Ich willige in die Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu dem Zweck der Zuteilung eines Arbeitsplatzes bei der Graduiertenschule Humanities ein. Mir ist bekannt, dass ich ein Recht auf Auskunftserteilung, Berichtigung, Sperrung und Löschung meiner personenbezogenen Daten habe. 7. Ich bestätige die Richtigkeit und Vollständigkeit meiner Angaben. Ort, Datum: (Unterschrift Antragsteller*in) \bigcirc Ja! Ich möchte mich für den Mail-Verteiler der Graduiertenschule Humanities registrieren und Informationen per Mail erhalten. Bitte nehmen Sie mich mit folgender Mail-Adresse auf:

Graduiertenschule Humanities – Antragsformular Arbeitsplatz

Graduiertenschule Humanities – Antragsformular Arbeitsplatz

Anlage zum Antrag für einen Promotionsarbeitsplatz in der Graduiertenschule Humanities

Bestätigung des Erstbetreuers / der Erstbetreuerin über Arbeitsplatzsituation und Dienstverhältnis

	(Unterschrift und Stempel)
Ort, Datum:	
Erstbetreuer/ Erstbetreuerin der Doktorarbeit:	
Am Lehrstuhl / Institut:	
Für den Doktoranden / die Doktorandin: (Name, Vorname)	

lisa.blitz@humanities.uni-freiburg.de